DOYXIKH KATEYOYNXIHX I'! AYKEIOY

KE®AAAIO 1o

MEG®OAOAOTITA EITIAYXHX ITPOBAHMATQN

MHOXANIKFEY TAAANTOQYFIY

1. TlpoodiopiCovue 1 Béon Loopponiag ( @1 ) xal opiCovue TN BeTint| QoEd.

2. Tlpooéyouue vo vmohoylcovie owoTd TV CUYVOTNTA TN TAAGVTGOONG, av avTh dev Slvetar
GUeC.
my 1: H taydmta tov odpatog mov tahavtdvetal undevitetal vabe 0,2 sec mowa eival m
OVYVOTNTY TG TAAEVTWONG;
Am: H toydnto undevitetol x@be popd mov 10 odpoe Pplonetal oe axpaion B0 mpdyuo moy

ovuPaiver x@Bs T/2 ((uLon mepiodo) , dpo §= 0,2 sec = T = 0,4sec.

1 .
Ouwgf—T—OA 2,5 Hz

my 2: To oopa mov tahavidvetal Siépyetan and o G0 40 popés vdbe devtepdienTo, Mol
elval v ovYvOTHTO THAAVTWOYG;
Am: 3e xd0e TohdvVTwoN TO ohua SLépyeTal amd T DEon 1ooppomiag 2 popés, dpa extehel 20

20
=g 20 Hz.

|2

ToAavTdoelg x@Be devtepdrento. Enopévog =

vy 31 H wuovnmnn evépyera ( K ) vivetal 3nhéowa g dvvaprig evépyeiag (U ), 80 qopés xabe
devtepdhento. [Towa elval n cvyvdtnTa Tokdviwong Kdbe néoo yodvo diépyetal to oduct amd
™ ©.1;
Am: H oyéon K = 3U ( Oa pnogovoe va eivar K=2U M K=U ) 4 gopég og ®abe meplodo dpa

N_ 2 1

- - 80 - p 0 1
TO odpo exterei N = i 20 tahavtdoelg , emouévog f = Ty 20Hz =T = 7 = 705€C

To ohpo dLépyetal amd T Béon wopponiog ®dbs At = % = 4—10586

3. Aev mpémel va. ouyyEOUUE OE PLeL TAAGVTWOYN TNV AITOUARQUVOY), T UETATOTLOY KOl TO

SLdoTNUOL. = =
Y, ; ————— : 2
02 0,1 0 401 402
a -
: ' \
] }
* —’4

Tn ypovinn t; 1o CUa Exel amopudxpuvoy X;=+0,1m evd T LEOVLRY OTLYUN ty EXEL
ATMOPARPUVOY Xo = —0,2m emopévmwg 1 peTatTomLoY ToV xLvnTov elval Ax = —0,3m evid 10
SLdotnua mov £xel dlavdoel elval S= 0,5m.

4. H omopdxouvo) , 1 ToDTHTO , 1 ETLTAYVVOT ROl 1) SVvouy emovagoods slval alyepownd
UEYEDY GO MPEMEL VO, TQOTEYOUUE TO TROCNUS TOUG.
And Tig ELowoElg TNG TOAAVTWONG ToRaTNOOVUE OTL:
X = Anuwt , Nhadn 1 amoudxpuvon £xeL TO TEOONUO TOY NULTOVOD,
V = Vpax OUVQLE, ONAGSH M) TOYDTNTO £xEL TO TOAOTLO TOU SLVUlTOoOVOD,
O = —Omax MUOL , F = = Faamuot, SMAadn ) emuzdyvvon xat ) SUvaun emavagopds €xovy
TEVTOTE AVTIOETO MOAONUO UG TNV ATOUARQVVOT.



Apa yLa ULC TAAAVTWOY Exovue:

40 TETAPTNUOPLO 1o teTapTnuopLo
5 N < 0,cuvep >0 npe > 0,0vve >0 ey
-+ + -+ -+ -+ -+ -+ >
-3 —2 —1 0 +1 +2 +3
30 TeTapTyuiépio 20 TETAPINUOPLO
U < G,;fwg:s <0 nue > Ojava <0

my: Otoy 10 ohU TOY TUAXVIOVETUL BOloRETL 0T BE0T X = +2 %ol RO TEVEVVETAL TTOOG TO
+A Eyer Bemxndy TaydTnTa yiatl cuves(, evd dtay Ppioxetal ot 8o x = —1 na
#oTEVOVVETAL OO TO —A &yal W TLYY TaY DTN T YTl cvvgp<0

e Otav to odua sxtoksvetal and ™ O.1 tov to uétpo g TaydTnTog EXTOEEVONG LOODTHL
UE TNV Vpax TG TEAGVTWONG.

e Otav éva odua agpfivetal vo Esriviost Tnv TEAAYTWON 1oV amd iLae GEor dmov 1
TayOTNTd Tov eival (o us undév tote 1) BEom avti elvol wio amd Tig axpaisg Béong g
TOAGVTWON.

5. Awpod qdong LeTaEn Xu, o
H eElowon g amoudxpvvong elval X = Anuont
H e&lowon g TadTTog ¥ = UpaCUVwt UWImoQel VoL yOugel v = Vgau(wt+ g ). Anhadim
TOYDTNTO MEONYE(TOL TG ATOUAKQUVONG RATA Tz—r rad.
H e€lowon g emLTaAYuVONG o = —Olpax MU0 WITOQEL VO YOOPEL O = OpaU(@t+7). ANhady n
EMLTAYVVOY TOONYELTOL TNG TAYDVTNTUG RATE % rad evd mOONYEITAL TNG ATOUERQVVONG HATA T

rad.

6. Av yvopllovue wie ard 115 ¥povixés EIodoelg T TOAAVTWoNg Tng VEoAOYILovue TIg Ghhes.
‘Eotw divetal n eElowon tng taydtntag v = 2 ovv( 10t + E) (S.D.
AmS ) Bewpia ywweilovue GTL LOYUVEL U = Vyayx CUV(WE+Pg).
H ovyxrouon tmv dvo sElodosmy divel: Y= 2m/s, w =10 rad/s.
OUDS Uy =W A=A =W"T‘“‘=O,2m,amax = w?- A= 20m/s?

Apo oL vadhoures sElodoslg sivaw: x = 0,2nu(10t + E) (8.1) now o = =20mu(10t + %) (8.0

7. Hw {oxovuE T ovixh oTyuh) mov ovuBaiver xdo v 1" 2., good.
AEN Eeyvéue 6t 1" popd sival mdvtote v 17 Oztund] Tt Tov gpdvov mov Poloxovus Advovtog
TNV ®RATRAAN AT TELYWYOUETOLRY EElowo.

ny: Av éyovue v eElowon x = Anu(10t+ 4'?“) wail Béhovue va foolie moLo YOOVLKY] OTLYUT TO
owua Bo amoRTHOEL YLa TRITY oG amoudxouvoT X= +A/2 axokovBovus 11 dtadirocia.

x= Anu(10t 2y =2 = Anu (10t + 2 ) = 2= np(10t+ ) = mu (10t + ) =l



Agn  10t+T=zm+Z (1) 7 10t+ T=2em+Z (2)
[ #=0 and v (1) mpoxvmtel £ = —:—: < 0 amopplrreTat
T %=0 and v (2) mpoxvmtel t = — 2—: <0 amopplrreTal
Mo x=1 amd v (1) mpoxdmtel t = 2—1; >0 1npopa

Mo x=1 amd v (2) mpoxdmtel t = 2—’; >0 21 popd

Mo %=2 and v (1) tporvatel t = 1:—;: >0 3n¢opd

Av og eviLagépsl ®al To TRAONUO TNG TaYHTNTAG TOTE 0TO MOONYOUUEVO TGSy
naQATNQOMUE OTL:

51 , P 47 S 4w 13
Y10 £ = —seC 1) TOYBTNTOL EIVOL U = Umax ovv(10t+ ?) = umaxow(105+?) =Sy = vmaxovv(T) >0
v b= 2—’;sec 1 TaOTNTO SlVOL U = Vgae CUV(10t+ 4?“) = Umaxouv(loz—zf?ﬂ) Sv= vmaxouv(l?Tn) <0
Anhad Biépyetol amd ™) Béon x = + A2 v Sevtepm ev @opd ohhd v TRATY Qo UE
CLRVNTLRY] TOYVTI T,

[wg rpoodiogilovue TNV aQyLxl] EoN uLag TAAGVIOOTSE.
H apyuxt) @domn elval ywvio ue tipés 0 < @, < 21

[ v mpoodloploovue TNV aQyuxl] @aon ULag TaAAVTWoTS Exouus TANpopopieg yia ) 8o
KoL TNV TOYXDTNTA T Xeovixd otwvut t = 0. And 115 mAnpogopiss avtésg Pplokovue 1o mpdonuo
TOW NULTOVOD KoL TOV CUVILITOVOY YLt v RO TaAGROVUE 08 TOLO TETARTNUORLO PloxreTal 1)
AOYLKRT) PAOT.

my. ‘Evo oduo mov entehel oot mhdtovg A = 0,4m ) ypovixd otiyuf £ = 0 d1épyeTal amd v
Béom x = —0,2m %ol To HETRO NG TAVTNTas Tov petdvetal. [Tow elval  apyxi Tov pdon;
Am: And v eElowon x= Anu(wt + @) xol To dedopéva, mEORVITTEL
1 Vi 2 7 ¥ 7

-0,2=0,AMugo = MU, = —5 = NP, = N~ G Po = 2k + = (1) 1) @p = 2k + 7 ——(2)

- " n 4 p y
e and v (1) yio x=0 npoxvnTel @, = ?rad %ol s v eElowo g TUXOTNTUG
VY = Upax OVV(WDT + @) yia t = 0 mpordmTeL v = vmﬂxcsfty\r%1rlr <0(3)
e oS v (2) yiex =1 ( 1o % =0 divel t <0 anopQINTETOL) TOORVATEL @, = %rad ®xol and
v eElowor TG TaydTYTUg v = vmaxouvnT“ >0(4)

AmS o dedoutva, mopaTneove OTL 1) TaXHTTO elvol apvnTuxd doo dexti) N (3) dnhadi

(/8 =7?"rad.
v<0
‘_

v




0.

10.

11.

12.

H evépyan mov mpoogépovue yuy va dleyelpovpe Eva oot mov neepel wote vo extehéoel
AAT eivan (on ue v ohuxi) evépyela g TakdvTwong kol eival ton ue to pyo Tng sEwtepLrig
dvaung mon dieyelpel To ovotnua dote vo extehéoer AAT. Anhadi;

— — —1pg2_1_.2
Enpomp = Wstarr = E‘ra). = EDA = Emvmax

To #hdtog uiog TEAAVIWONG UMOQEL VU VXOAOYLOTEL Ov:
A) D'vwpiovue dudgopa teyédn ue pdon 1o dedousva
ny. Av divetal v eElowon g emLtdyuvong o = - SN2t + /2). Tuyxpivovtag v eElowo pe
TNV & = -Cmax U0t +g) Exovue : @ =2 rad/s , tpax= 8 = ©>A =8 = A = 2m.
B) Mog divetal 6T exTpénmovus o oduo amd 11 Déon woopponiog (my watd 10cm) kol to
agpivovue ehevBepo 161 TO MAGTOZ TS TahdvTtwong slval A=10 cm.
I Moag 6ivetan 611 oL 8%o axpalss Béoeig g Tahdvtwong andéyovy iy d = 20cm 16é1e d = 2A
dpor A = 10cm.
A) 'vwpllovue 1o €pvo g dDvaung mov aoxoiis hote amd Ty neeuio vo dleyeipovs To
OBUeL YL VoL ®Avel oot ( Onhadi yvwellovue v ol evéQyela THG TaAAVTWONG) TOTE:

2E

1
WF=Eta;|_=§DAZ=>A= F

MPOXOXH: E. 1 = Kpox = Unnax
E) Dvwpitovue yio ®ETOL0 GTOUGRQUVON X TNV TUYDTNTE U Tov £xsl , 0ndTe sqgapudlovus TV
aoyf Sl thonong Tng evépyelag g Tahdviwong (AAE.Tak)

E=K+U 1DA""—1 2+1D2
= =z =5mv" + 5 Dx

H A.AE.T. a1 n oyéon v = twvA%2 — x?

Egoapudtoviag v apyf diathipnong g evépysiag g tardavtwong (AAET) ral
YONCLOTOLHVTAS T oxéon D= mw” mpoxtntel:

1 1 1

E=K+U> EDAZ — E*mu2 +ED174:z = mw?4? = mv? + mo?x? =3 w24 =v? + w?x? (1)
ANhadn TporVmTEL Lo OO Tov ouvdéel Ta Levédn X, v, A, w , av yvwpilovue omoldrirtots
oo Amd avtd umopovue vo ppovue to tétapto. Eniong av Aboovue v (1) wg mpog v éyovpe:
v = twVA? —x? . To Sunho mpdonuo (1) pag delyvel 611 amd xGbe BEoN O VARG onuelo
SLépyeTarl 800 Qo 0T ALAOKELD [ULOG TEQLODOD, UE TaYDTNTES [o0ov PETEOV GALG [ Qo
®LYODUEVO TTOOG TAL BTG TOY GEOVA KUl TNV GALY RO TA AEVNTLRA.

Iwe voiovilovue o AoLe BE0T ) TOLYL YOO VIXT] OTLYUN LoYDeL id Sedouévn ay£on UETUEN T
RLVNTLRAC %ol TN Suvalrhic evEpyelas.

myl. ‘Eva odua xdvel a.a.1, o molég Béoel; woyvel K = 3U ;

And v apy Statipnong g evépvelag g Tahdvioong K+ U =E=2K+ U = Uy, =
3U + U = Upgx = 4U = Upgy = 43Dx% =IDAZ 5 x = 4%

my2. ‘Eva odue wdvel .ot (rwpls apyuwf gaan) , yio moLsg oovixds oTiyuss wyiel K=3U;

Aot xotolEoue oY mQONYOvUEVY Oxfon X = +§ axorovBovue Ty eEig Stadiraolo:

Tty eElowon X = Anuwt Bétovue 6OV X UL POpd TO X = +§ HOLL UL POQEL TO X = —g



13.

14.

° +§=Anumt = §=numt=>npwt=nu%onéte
T 2kn T
>wt—2kn+g=t1—7+a

bwt=2kr+Zt, =2E 4%
6 @ 6w

° —§= Anuot = — §= Nuwt = nuat = n,u%”onc’n:s
b owt=2kn+ZEat, =24
6 w 6w
lix 2km | 1im

> wt=2kﬂ+T=>t4=T+a

H dvvauixry svépvela g TAAGVTOONG RO 1) RLVNTLRT EVEQYELD TOY OO TOG UEYLOTOTOLOVYTAL
i undeviCovtal k&b LLoT mepiodo (g) ™5 TahGvTmong. Erouévwg n meplodog ueyLotonoimong

5 ; ; T v F i -
i umdeviouo® tovg woovtal e T = 3 » OMOTE N avTioTOLN OVYVETNTAL elvall:

12

= =Z = 2
f Tr T f

Encidi etvor (+%)% = (—x)% = x2, 61av éva obpa Bpioxetol o 8Y0 ovuueteurés Béoelg +X

ROl -X , G OO TN B€on Loogomiag Tov, Ba £yel (Oeg TaXVTNTES, %A T UETOQO OMWS MYORVITEL

amd ™ oyéon v = +wvAZ2 — xZ (Loyvel kol 1o aviiotpopo). Eniong otig Béoeig avtés Ba §xel

oeg ®LVITLREG ®ol toeg duvaplres evépyeles TahAVIWONG.

< d P
A -x=.- d/2 & T @)?I. ¥, i +x'= +d/2 LA
. — ———— * J— .
RN ¢ p W2
Oéon 1 Béon 2
Do i cuppetourés Béoelg (1) o (2) woyver: |24 = |2zl =x =§ wor K=K, , Uy=U,,

F;=-F, , a;=0tx , v;i=vz %RUTA PETQO.



15. EAATHPIA

Opigovrio ghatnolo Karaxdovgo ehartiolo
i i
Poaixd pfrog i E
v (S D
)
i i | OEomn prowo puirovg
| L ey R -~ ol i~ Tttt
— Fo, ... Ot igogeomiog
k :X=A€" X
_nmmn_u SRR (N N T S S Tuyale Béon
— |
Fei = Femov
Pugixo pirog sivol o phxrog mov €yel To ehatioLo dtav dev aoxreltal Tédvw Tov RopLd dUvaun.

To guowmd ufrog eival o dLo eite 1o eha Lo elval 0QLLOVTIO elte v TaROPUPO YLoUTh Bewpolue
To. shathpue afapn. 210 oplldvTio ehaThHElo 1) 8401 QuoLxo® uhxovg kol v B0y Loopporiag
TOUTILOVTOL.

Yrafeod ehaonxotnrag shatholov (k) slval néyetog yaoxmoLotird yua ®dds shatiplo , ue

wovada uétpnong o 1N/m.

Nopog rov Hooke : F;=k - A€ ( dvvaun magapoggopévon ehatngion)

e YrnohovyiCovus Tn dvvaun mov ooxrel ®&be mopauoppwuévo shatiplo os xdbs odua mov
PBoioxeTal o8 smagt) Le avTd kol slval avdhoyn tng nagaudopwong A€ dnhadi Tng andoTaong
and 1o PUoLRS UHROG.

e H F, éyaL mévtote opd mpog 10 puolxd Uijnos.

e X1 Béom woopponiog oTo ®oTaxbpupo ehatiplo Loydel XEF =0 = w=F,

® X uLe toyolo Oom 1 dvvoun enavapoQds tng TaAdvTworg elval : XF = w — F',

® [ v ddvapn emavagogds woyvel. EHF=—D- %, dnov x 1 anoudxpuvon and ) BEay
LOORQOMLL.

e H &vvaun smavagopds g Takdviwong £yel mTavToTs popd mpog T Bom wwopponiog g
TOAAVTWONG.

® YTIC TEQLATHOELS OV 1) TAAAVIWON YiveTal o8 oQLLOVTLO entinedo 16T 1 ahAoyt) TOV COUATOG
mov tahovidvetal (AMSyw mhactixnig xpovong 1 Sudoraong) dev ennpzdlel ) ©.1 av Suwg 1
TOAENVTWOT YIVETOL 08 ROATARSQUPD 1) xexhpudvo eninsdo 1 arhayi ToV CHUATOG TOV
TOAOVTOVETOL ONULOiveL kol arhoyh g ©.1

e H dvvauixi evépysio tov shatnplov sEaptdtal amnd tv napaudppwon Ug = %K - Af?

e H Svvauuxn evépyeia g Tohdvtwong eEaptdtal amd v amoudxovvor Uepes = %D - x?

¢ To ggyo g 6vvoung ehatniov wovtol ke : Wrea= Uga(apyy — Uea(zen)

& To épyo g dvvaung erovapopds vrokoyiGetol and ™ oyfon : Wrer = Uraa (apy) — Urai(zed)
oupo elval UV TNENTLRT SUvaun dmwg ®ol 1 d0vaun Tov ehatnpiov,

i e 70 O.MK.E. Wgen= Kpeq — Kgpy 000 m SUVAUT) EMOVAPOEES SlVOLL 1] CUVLOTAUEVY] TwV

SUVALEWY TOV ALOROVVTOL OTO TAAAVTEVOULEVO OOU ( Fopaw = ZF).



16. Ilwg anodeiryiovue 611 Eva UG EXTEAEL CLOLT ®ol vIoAovilovue Ty otabed D g
TOAAYIWONG,

Briua 1: Zyediilovue Gheg Tig dOuvapels mov aokonvtal oto cdue oty @.1. kol epopudlovue
™ oyéon 2XF=0.

fua 2 : SyedidCovue tig duvauels o pLa Tuxaic BEom ue amoudxQUvoT X ®ubdg To chua
Tohovtdvetal, kol vroloyiCovus v cvviatouévn (IF) twv duvduswy otov dEova, Tng
TOAGVTWONG, Molpvoviag ws BeTinf popd TN Qopd TNg TUYXAING ATOUEXRPVVOTS.
Bijna 3 : Metaoynuatibovue v XF, dote va mdpel ™ uopph: 2F = — Dx 6mov D pwo
TAOACTAON oV TepLéyel LOvo otabepd ey,

Bipa 4: Avruxabiotovue to D mov Pohxape oto mQonyovuevo Pruc ot oxéon T = ZHJ%

%ol vroioyiCovue v meplodo g TaAGVTWoNG.

[Mopodelyuato:

A) Tty meplntwaoy Tov oplioviion shatnplov (Ty. 2) wytel: IF = — T, = =k -Ax (1)
‘Eva odua extehel oot dtov EF = —D-x (2).

And g oyoeig (1) xow ( 2) mporvnter D = k

B) Tty nepintwon xotoxdpupow ehatnoiow : Xto (Zy. 3) fyovue LOORQEOTIN GO LOYUEL
SF=0=w=-Fa=>w=-k-Af (3)

Y10 ( Ty 4) yue Y COVLGTOUEYT Twy dvviuswy LoyveL:
SF=w—Fag=23F=-w—-k(Af+Xx) =>~ZF:W—kA-t’—kngF:—k-x(ﬁl)

‘Eva odua extehel oot dtov XF = — D-x (2).

Ané TG oyfosig (4) vaw (2) mpoxvntel D -k



17. Xoagoxtnorotixés Bégeig tng AAT
GOM
-A 0 +A
| 1 1] i
| 4>0 !
a>0, B0 ; - a<0,F<0
B e ¢ b H 4 i e s X
-A el +A
-
u<0
X = -A x=0 X = +A
u=0 U= £ Umax u=0
ad = +Umax a=0 ad = -Umax
F = +Frmax F=0 F £ <Finax
K=0 K= K K=0
18- 1) - U=0 L= W
18 . " . . .

P To odua SLavicl ondotacn 44, dmov A 10 TAATOG TNG TAAAVTWONG.

P H petotdmion sivon undéy, yLaTi v ooy kol 1) Tehixrt BEom sivou (e

P To épyo g SUvaung emavagopds elval UNdEY, viaTi 1 SOVOUT ETavVapOoRGg Sival
CUVTNONTLRT  SOVau.

P H ustapord) Tng opuig sival undéy, yiotl 1 apyxt) xal 1 tehut| taxd e elvol (osg.

P S 8o yoovikés oTyes TO HETRO TG ATORAKRQUYOTS eival (0o pue A (0TI axpoleg Béoeg), To
UETEO TG T TN TOG E0VaLL UEYLOTO (0T BEON LOOEQEOTLING), ®atL TO UETEO TNG EXLTAYLVONG UEYLOTO
(o115 axpoieg Béoelg).

> Hoyéon K =AU, dmov K 1 wuvnmxd| evéoyeia, U v Suvayss evépyeue val b Beminds onros
apBudg  ue k = 0, Loyvel oe §v0 Béoelg mov avTLOTOLYXODY O TECOEQLG YOOVIRES OTLYUES.

P Avo gopés v duvaulrd evépvela (oTig axpalsg 08oz1g) vol 1) %Nkt evépyaia (ot 0o
LoopEOoTiog) YivovToL UEYLOTES ROL [0 Ue TNV evEQYELO TUAGVTWONS.




19,

20.

Boowmd, Pruoto oTig aoxnosLg oy VXDV TOAVTHOEWY,

a  Zyedidlovue Sho ta oyfuorta kol Shes Tig SUVERUELS.
b, Zyebuaovue Gheg Tig Béoelg wwoppomiog ®o epupudlonus ouvBfixes wWoppomiag.
¢ Eléyyovus amd mola Béor Eenrvéel 1o ohua TNV TG yTwo,

i) [ va etval B€om wogpomiog, mpsnel XF = 0.
ii) [ vae elval Bom VIO TNG amoudxpuvorg, mpénel v=0.
ii1) Do va eivaon Toyaia 88om, mpémel 1o odua va axéysl X and ) BEon Looppomiag

soil v yel TayvTnTa v = 0.

d. Egoapuotovue AAET xou Pploxovus 1o mAAtog T ToAGvTwong:

e Bpioxovue tnv apyxi pdon, ehéyyoviag to moO0NUE TG AIOUGRQUVONS X KL TG
TOYOTNTUG 1.

£ Todgovue Tig oyéoeis X = Anpu{wt+py) , v = wAcvv(wt+pg), o = — @ Anu(wt+ap,)

Orov B8hovue vo POoYIE TNV TULT ULAG S TIG SVVAUELS TTOV EVEQYODY 08 £va TaAaVTODUEYVO
ou ®al va, yodrpovus v eElowaon TG 08 CUVEQTNON UE TNV ATOUGKROVVON ) UE TO XOOVO,
Bewpovus mdvTa Lo Toyoio B8cn o td ) BTt popd TG TAAAVIWONG KAl spapUOLovUs YL
10 oo 10 Beushiddn vépo: IF = ma, dpo IF = —mm’x

Hagpdaderypoa:

‘Evo owua natos m = 3 kg extehel apuoviry taidvtwon midtovs A= 0,4m Sepévo 0To %ot Tepo
axrpo evég shatnplov otabepds k = 150 N/m. No. fpebsi v sEiowon tng dUvaung tov shatnoiov

CUVAQTNOEL TNg ATOUARQVVONS TNS TRAAVTWOTS BewpddvTag BeTLxy) 1) oG mQOg TO ®ATW.

> H apysni Tapapdppunon ot 8o woopponiag Poioxetal and T ovvifiun LoopQomiag:

Fao=w = kxo = mg, ondte xg= mg/k =0,2m

Znv Tuyale BE0N ALTOUAXRQUVOYG X, TO OWUD, TOV

oYU TOg SEYETUL TO PAOOG TOV W %ol T1) SUVOLT) TO

ghatnpiov Fy. O Bsuehiddng véuog tov Newton Ba 4
Yoopel pe T HoEpT:
Fag.+w=ma f| Fotw=— mo’x fi Fep = — mo’x —w O oo l -

Emeud v otaBepd smavagopds g TahGvTmong Tou f

odpatog efvor D =k = mw?, 0 tehevtaio oxfon v
vodgpeTtel wg eENg: TO =--cmmmmcmmeaeeaas l P
Fa=—kx—w, dhadi: Fy = —150x — 30 (SL).

H oyéon udg diver v ahvyeBoud Tiun tng dHvoung

TOV e TNOlOV OGS CUVRQTNON UE THYV ATOUGXOVVOTY| X.



21.

Oroy §V0 cwpota mov RPRloRoVTUL O et RAVOUY ROLVH GO T TOTE Eony TNV (O ®UKAL®Y
OVYVOTITA 0 = (1= Wa.

K6Be odpa éxet mnv Suxt] Tov o108e0d Tahdviwong Dy = my - w® xow Dy = my- @, evd yia 1o
ovomua Loytel D = (m+ my) - w” Apa D = DD,

22.

v

Orav pag Sivouy yoapLuss mopaoTd oL Umopoius va, Bydhovps SLapope CUUTepAoiaTo. Ad
TNV TOQOTAVW YOUPL®T U GOTAOT TEOKVITOVY T £ENG:
e A= 2A,
o= 2T,
Eneudfj woydel w = z?” TOORVATEL OTL Wy = 200y
® [0 Tug TayDTNTES TAAAVTWONG LOYDEL:
Ugy _ w4y _ w24, _
E WA, - 20,4, -

e [l TI5 emLTayvvoelg LoyDeL:
doq CU%A]_ w% 2A2 1

do2 - Cl)zzAz - 46!)]2_A2 - 2

o H aoyixf paon g TAAGVTWONG Ue TO UEYUADTEQO TAGTOS ElvAL: Qg1 = g (rad)

evd TNg TAAAVIWONG KE TO ULKEOTEQO TAATOG elvdl : @gp = T (rad)

23. Kpoton ®al Tahdvieon
¥z Sho ta eidn Twy kpovoswy ( ShooTIXREG ROl AVERAOTIREG ) 1oydeL 1) apyf dLaTthionom g

oputg ( A.A.Q).



® 3E {10 UETWTLXT Qoo epapuotoue ™V AAO agot npdta oploovue v BeTint popd.

(+)
1321 1V —_— U’l rU,Z
I <4 —_— _—
1my m; |m1| my
[ ] R | R RS ] R |
TOLY TNV ®p0V0T)| LETA TNV ®Q0OVaT)
- - i - - - - 1| ue Pérom

Ul
P oA(apy)= P oA(ze1) Pi(apy) + P 2(apy)= P 1(zed) + P 2(zed)
DeTint] POQE MOV OQICUUE : My “Uy — My -VUy =My - V') +my - V'

® 3 ULo ®eVvTOLKY TAao TR ®povon dtav epapudlovue Ty AAO éyonue:

(+)
Y1 Uy o Yy
Iy L ms &
R R AR RRRRaReRy | RRRRER R R

TOLY TI)V ®EOVOT) ILeTd TV POV
— — 1 — - - f
P oA(apx)= P oA(red) P1(apx)+ P 2(apx)= P (1e4)

5 _ Myv My,

My Uy —MyeVz = (Mg +M2) U ) Uy =

(my+m3)
® Y& mhayio mhaoTrd oo 6tav spapudtovps v AAO éxovue:

V1 = J
e S ] E- A S |
TOLY TNV ®p0V0T)| pHeTd TNV ®eovon
— — M - - - M
Pod(apx)x="P oA(zed)x Pi(apx)x+ P 2(epx)x= P (zelx

. MU0V,
MV OVVP + My Uy =My +my) U, | Ve = pE——
1 2




o [Thaotixi xpovon e oplldvTlo shaThpLo

) :U—lb Uy > H O.D0.M sivar xow ©.1 xow dev alhdlovv
‘._ TOLY ROLL JETE TNV ®ROVON.
“\'m P H nhoaotixrd xpoior £xel oav amoTéAsoua.
T T e ] NV hhOyT TNG TaYDTNTAG TUARVTWONG KoL
' vrohoyilete av epapudlovue ™v AAO
by (+) = - fi
- ' EE— P od(apy)=P oi(ted)
i ' = - - f
e AR P 1(apx)+ P 2(apx)= P (zed)
AT A RIS,
E My Vg —Mmy -ty =My +mp)-v 7
5 g, = MaUiTmas
O.PM& 6.1 K

(m+my)

P H whaotixd xpoton £xel oav amoTtéhecua v akhayi Tov mAdtovs Tng TeAdVTWoNg mov
vrohoyilete epapudtoviag v AAE yvio v véo taldviwon.

P H repiodog Thg Tahdvtwong Tov my moLy v xpovon sival Ty = 21 %

H mepiodog g TaAGVTmoNg TOV CUOCWUATOURTOS UeTd TNV ®povon sival T = 21 ,%

o [Thaomxi xpovon s ®ATARSQVPO SAXTHOLO.

(1) (1) Quy (V)

-

L]
m

P AkAGCer @1 Loy avEnong tov Papovs.

> 310 mopardve oyfue oty Apyxf O ( oy 11 ) woyder: TF=0 = Mg - kAL

Yoy Tehndy O voyder: IF = 0 = (Mam)g = k(AL+x)

P ARAGTEL To TAGTOS TNg RyLKig TahGvTwong kol 1 mepiodog wng véas TokdvIwong.



24. H %ivnon evés ciuatog mov Poloketal advw o tahavrovuevn Ppaon (X&cuwo emapng)

Orov éva odpo udlog m; extehel AAT. omnpwlduevo advw o8 ULe EXLONG TAARVTODUEYY

Péon walog my xol Inteltol vo mpocdloplotel ®kdmolo uvebog g TaAdVTWOoNg, OOTE va

YAVETOL N VO, UM XEVETOL N EMAPT] TOVS, TOTE :
a) Xyediélovus To svGTRA Ot UL TuYaio BEon Tov, 1o BeTixd NuLdEova.
B Evuswdvovue Tig SUVEUELS OV GORODVTHL OTO COILE M.

v) Todgpovpe yio 1o odue ) ovvofixn ™mg AAT. : Fop =-Dix f Fep = - myo” x

(1)

Oty 1 ToAEVTWoY TOY CVOTHUGTOS YIVETL N
0g ®ATAROEVEY) SLEDBUVOT, 0w PuiveTal
oto oyfua, 161 1 oyéon (1) yiveTol:

”

2 2
Fo=—mow'x N N-mg=—mw x —

m4

N=m(g—w’x) (2)

T x = — A 1 (2) yivetou:

Nuax = mi(g + 0*A)  péyrot tud| g dtvaung N.

Mo x =+ An(2) viveral:

Niin = 11(g — 0°A) (3) ehdyrom) T ™g dtvaung N.

+A

Oty Tntelton va pun gavetan (ogLard) 1 emagd petald tov §vo cwpdtoy, 161 maipvouye ™)

ovvOni®n: Niin =0

i ASym g (3), my(g —w’A) 20 1 g2 oA xou £101L vmohoyiLovye TNV 0QLaXT TULT %ATOLON

and 1o Wevéom o, T, f | A mov nepLéyovial o1 oYfon avth.

25. PvOuot uetapoihc otnvy AAT

) dv a dv .
£ £ - . —— o — T —
o) bulube uerafiolfe e topitag gy e
OTIWULOLT eTLTEYUVON TOY CHOUATOG.
dp dp
Pubuée petaPodic tig ogutic  — = XF i |—=—Dx
B) PuBude uetafoiic tng o rr U

EMAVAPOOAS.

v) Puwbude uetafohig tng wivyntikic evépvelag 1 Loyle THE CUVIOTOUEYNS SUVALNG:

dK _ dWgy

= — =YF-v=-D-x-v

8) Pubudg petafolis g duvourfic evépyslag g Tohd vImong:

aK dij dli (144 du
= —F—={D—==—— g - = c X
K+U=E ” + It 0 It & e — +D-x-v

Gmou o M

dmov XF m dvvoun



